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Problema 1: Sea C el conjunto de todas las funciones reales continuas en [0,1]. Paracada f,g €C se

definen:
1

[ 17 (6) g (2)|2dr

0

1

L T(f.8)=[1f(t)—glt)ar

0

p(f.g)="Sup |f(t)—g(t) . o(f, )=

te[0,1]

a) Supongaque f#g .Luego 3 f, talque f(t,)#g(t,) .Pruebe que existe un intervalo
1
1<[0,1] tal que |f(1)—g(t)| = 5|f(t0)—g(t0)‘ paratodo t€] .Deduzca que
o(f.g)>0 y I'(f,g)>0 .

b) Pruebe que p,o, yI' son métricas en C.

Indicacion: Puede serle titil emplear la desigualdad de Schwartz para integrales:

[ @>(t)ar

1

[ w(t)ar

0

2
<

[ d(t)w(1)ar

¢) Pruebe que paratodo f,g € C se tiene:

p(f.g)=a(f.g)=T(f.g)

d) Paratodo n€N |, sea:

l—nt si OS.fSL

n
f(@)=

0 si —<t<l
n

Ysea f(t)=0 paratodo t€[0,1]

i. Pruebe que f,—f si n—ow en(C,p)
ii. (Converge f,a f en (C,I') ?]Justifique.
1. Pruebeque f, noconvergea f en (C,p)



Pregunta 2:

a) Considere el conjunto C! [0,1] de todas las funciones reales definidas en [0,1] con primera derivada
continua en [0,1]. Muestre que:

1

\f.gl = f (f(t)g(¢)+f'(t)g'(¢))dt define un producto internoen C'[0,1]
0

b) Enel espacio C[1,e] se define ’f,g\/ = f In(zr)f(t)g(t)dt
1

\

1. Demostrar que \’ -,/ esun producto interno
2. Calcule ||f|| inducidapor (-, si f(x)=+x .
3. Hallar un polinomio de 1° grado g(x) = ax+b que seaortogonal ala funcién f(x) =1

Pregunta 3:

a) Probar que en todo espacio normado (X, ||) se tiene que:

2

1 2 1 2
<Lfpe L

H%my)

b) Probar que para dos vectores x e y cualquiera se verifica:

el < Mae{l|x+ ][, =]}

>

Pregunta 4:

Sea E el espacio vectorial de los polinomios de grado menor o igual a n. En E se define la funcién

N:E—IR por:

1

N(p)= [|p'(0)ldt+|p(0)

0

1. Demuestre que N es una norma en E
2. Encuentre L €R talque VY p€E N(p)<L-Max{|a|| con i=0.n y

p(t)=> ar .
i=0

3. Sea. M ={Ap/A€R} donde p(¢)=141+..+1" .Determine MNB,(0,1)



Problema 5:

Sea FE = {0,00) . Se define una aplicacion de EXE en IR por:

X
doo-|ezr-t]

x+1_y+1

1. Muestre que d es una métrica en E

2. Sea {xn}n cn lasucesion en E definida por x, =n
.Es {xn}n cn deCauchyen (E,|:|) ?
.Es {xn}ne n deCauchyen (E,d) ?

Problema 6:

Sea C[0,1]={f:[0,1]->R/ fcontinua} . Se definen:

1

d.(f,g)=max|f(x)=g() y g (f,¢)= [|f(x)=g(x)dx .

x€|0,1
[0.1] /

1. Muestreque d, y d, sonmétricas,

2. Muestre que (C|[0,1],d,) escompleto.
3. Sea la siguiente sucesion de funciones.

—1 six€[0, 1/2—1/n|
foX)={n(x=1/2) six€[1/2=1/n, 1/2+1/n]
1 six €[1/2+1/n, 1

(Es [(f,}] deCauchyen (C[0,1],d,) ? (Es (C|[0,1],d,) completo?

Problema 7:

Indique el gréfico que corresponde a cada una de las siguientes ecuaciones en |R3

1. 7= x—Y?

2. z=x2—)y?

3. 1=x2—)?

4. z=(x—y)?
5. z=In(ln]+1)



Pregunta 8:

a) Sean f y g las siguientes funciones reales de dos variables:

x3 — y2 x3 — yZ
X, y)=———— X, y)=———F— .
flx.y) l—cos(x)+y g(x.y) 1—cos(x)+]y]
Analice la existencia de ( l)in(lo 0 fx,y) y de ( l)in(lo 0 8(%,¥) En caso de existir alguno de los
X,y)— A X,y)—(U,
limites, calcule su valor.
b) Analice la existencia de ( l)in(lo ) de las siguientes funciones:
xX,y)— 5!
1.1
% x4+ y? e_(X|+y)
— xy s X, = s h » =
f(X,Y)—x2+y3 glx.y) x2+y3 (x,7) !

[y]+



